Детям о правилах пожарной безопасности в летний период.
Перед наступлением летних каникул сотрудники 2 РОНПР Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России провели дополнительные уроки в образовательных учреждениях Троицкого административного округа                               г. Москвы. 
С наступлением лета многие дети остаются дома без присмотра. В период каникул, так же увеличивается вероятность возникновения пожара по детской неосторожности. 
Именно с этой повесткой инспектора 2 РОНПР Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве Валентина Решетникова и Евгений Маскайеин, встречаются с учащимися образовательных организаций Троицкого административного округа.  
Валентина Ивановна рассказала учащимся о правилах пожарной безопасности в летний пожароопасный период. Напомнила, как действовать в случае возникновения пожара. 
Основные правила для детей, это не трогать спички и зажигалки, не оставлять без присмотра включенными электроприборы, не поджигать сухую травянистую растительность, а в случае возникновения пожара звонить по номеру телефона «101», напомнила Валентина Решетникова. 
Отдых на водных объектах также очень опасен. Разрешается купаться только в специально оборудованных местах для купания. Находиться одним на водоёме и купаться без присмотра взрослых запрещается. Рассказал Евгений Маскайкин. 
Так же Евгений Петрович рассказал и показал ка пользоваться огнетушителем.
После обучающиеся смоли померить на себе боевую одежду пожарного и почувствовать себя настоящим пожарным. 
По окончанию урока, инспектор ответила на все интересующие вопросы. 
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