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[bookmark: _GoBack]Рафик Загрутдинов: художники оформили яркими граффити территорию нового учебного корпуса на улице Правды
Завершаются отделочные работы в строящемся трехэтажном учебном корпусе на улице Правды в Северном административном округе Москвы. Сейчас на объекте ведется монтаж внутренних и наружных инженерных систем. Об этом сообщил руководитель Департамента строительства города Москвы, входящего в Комплекс градостроительной политики и строительства столицы, Рафик Загрутдинов.
«Выполняются работы по благоустройству территории учебного учреждения. Зону игровых площадок художники оформили яркими граффити», – добавил Рафик Загрутдинов.
Учебный корпус рассчитан на 400 мест: 200 школьных и 200 дошкольных. Новое здание возводится по адресу: район Беговой, улица Правды, владение 1А. Объект строится в рамках Адресной инвестиционной программы. Застройщиком выступает АНО «РСИ». 
В школьном блоке будут расположены кабинеты логопеда и психолога, пищеблок полного технологического цикла, медицинский блок, восемь учебных кабинетов, два кабинета иностранного языка. Проектом также предусмотрены медиатека с зоной читательских мест, спортивный зал и зал для проведения мероприятий.
В дошкольном отделении запроектировано восемь групповых ячеек – помещений с раздвижной трансформируемой перегородкой, каждая из которых включает спальню, буфет, игровую. Кроме того, в дошкольном отделении предусмотрены музыкальный и спортивный залы, помещения для кружков и развивающих занятий, кабинеты логопеда и психолога.
Ранее мэр Москвы Сергей Собянин сообщал в своем телеграм-канале, что на севере столицы по программе реновации ведется строительство 30 домов и столько же корпусов проектируется. Одновременно с программой реновации идет развитие социальной инфраструктуры города.
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