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Максим Гаман: спорткомплекс «Ника» в районе Текстильщики передан в собственность города 
Департамент городского имущества закрепил за ГБУ «Управление спортивными объектами» Департамента спорта здание спорткомплекса в Текстильщиках. Для возведения этого объекта ранее город выделил застройщику земельный участок. Об этом сообщил министр правительства Москвы, руководитель Департамента городского имущества, входящего в Комплекс градостроительной политики и строительства столицы, Максим Гаман. 
«Завершилась реализация проекта – строительство спорткомплекса «Ника» на Волжском бульваре площадью 7,6 тысячи квадратных метров. После окончания застройщиком работ город оформил объект в собственность и передал для эксплуатации ГБУ «Управление спортивными объектами» Департамента спорта», – рассказал Максим Гаман. 
В конце 2021 года застройщику предоставили 0,82 гектара земли в Текстильщиках для возведения трехэтажного спорткомплекса. 
«Объект построен за счет средств городского бюджета в рамках государственной программы «Спорт Москвы» застройщиком АНО «РСИО», подведомственным Департаменту строительства города Москвы», – сообщил руководитель Департамента строительства города Москвы Рафик Загрутдинов. 
В здании оборудовали плавательный бассейн размером 25 на 16 метров, волейбольный и тренажерный залы, разместили медицинский блок, кафе и конференц-зал. В комплексе создали безбарьерную среду, чтобы маломобильные посетители смогли заниматься во всех спортивных зонах. 
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