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Рафик Загрутдинов: физкультурно-оздоровительный комплекс «Алтайский» готов на 65 процентов
Готовность спорткомплекса «Алтайский», расположенного в Восточном административном округе в районе Гольяново по адресу: Алтайская улица, владение 33, составляет 65 процентов. Объект возводят в рамках государственной программы «Спорт Москвы» за счет городского бюджета. Об этом рассказал руководитель столичного Департамента строительства, входящего в Комплекс градостроительной политики и строительства города Москвы, Рафик Загрутдинов.
«На объекте полностью готова кровля, на финальный этап вышли работы по устройству фасада с витражами, смонтирована вывеска с названием объекта, завершаются работы на входных группах», – сообщил Рафик Загрутдинов.
Наружные и внутренние инженерные сети готовы на 70 процентов, завершаются черновые отделочные работы, а чистовая отделка выполнена на треть.
Рафик Загрутдинов также уточнил, что в зоне бассейнов продолжается монтаж систем водоподготовки, ведутся работы по установке чаш из нержавеющей стали.
[bookmark: _GoBack]Площадь трехэтажного спортивного комплекса составляет около 4 тысяч квадратных метров. Он будет включать разные функциональные пространства: бассейн для оздоровительного плавания длиной 25 метров и шириной 16 метров, малый бассейн для обучения детей плаванию длиной 10 и шириной 6 метров, зал групповых занятий, буфет, раздевалки, административные и вспомогательные помещения.
Ранее мэр Москвы Сергей Собянин рассказал, что в столице с 2011 года построено свыше 200 объектов спорта. 
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