ПРОТОКОЛ

публичных слушаний поселения Михайлово-Ярцевское

14.12.2020г.                                                                                                         пос. Шишкин Лес, стр. 41
Место и время проведения публичных слушаний: г.Москва, поселение Михайлово-Ярцевское, пос. Шишкин Лес, стр.41, каб.2, 16:00
Повестка дня:  О проекте бюджета  поселения Михайлово-Ярцевское в городе Москве на 2021 год и плановый период  2022 и 2023 годов. 

Проведение публичных слушаний по проекту бюджета поселения Михайлово-Ярцевское на очередной 2021 год и плановый период 2022 и 2023гг. осуществлялось в соответствии:

- с Бюджетным кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Уставом поселения Михайлово-Ярцевское;

- решением Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское от 15.09.2016 №1/14 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в поселении Михайлово-Ярцевское в городе Москве»;

- решением Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское от 05.11.2020 №7/15 «О принятии к рассмотрению проекта решения Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское «О бюджете поселения Михайлово-Ярцевское в городе Москве на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». 
Присутствовали: Глава поселения Загорский Г.К., глава администрации Тимохина О.Ю., первый заместитель главы администрации Войтешонок Л.Ю., заместитель главы администрации Токарева С.А., заместитель главы администрации Петрова Т.Н., начальник отдела по правовым и кадровым вопросам Авеличева С.Л., начальник отдела  по организационным и социальным вопросам Андрюшина И.А., начальник отдела по работе с предприятиями, ГОиЧС, АТЗ - Кравцов А.М., директор МКУ СК «Медведь» - Шишов О.В., сотрудники администрации, депутаты поселения, жители поселения Михайлово-Ярцевское – 7 человек.
Открыл публичные слушания по проекту решения Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское «О бюджете поселения Михайлово-Ярцевское в городе Москве на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» - глава поселения Загорский Г.К.
Поступило 1 предложение по проекту решения Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское «О бюджете поселения Михайлово-Ярцевское в городе Москве на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

По повестке дня выступили: заместитель главы администрации поселения Токарева С.А. с кратким докладом об основных параметрах бюджета поселения Михайлово-Ярцевское в городе Москве на 2021 год и плановый период  2022 и 2023 годов, а именно:

1) общий объем доходов бюджета поселения Михайлово-Ярцевское на 2021 год составит  456 592,2 тысяч рублей, на 2022 год 351 788,6 тысяч рублей, на 2023 год 355 584,3 тысяч рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения Михайлово-Ярцевское на 2021 год составит 456 592,2 тысяч рублей, на 2022 год 351 788,6 тысяч рублей, на 2023 год 355 584,3 тысяч рублей;
3) прогнозируемый бюджет на 2021 – 2023 года сбалансирован, что соответствует норме статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Объем субсидий и субвенций из бюджета города Москвы на 2021 год (в Законе 
г. Москвы «О бюджете города Москвы на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов») средства предоставляются: 

- субвенция на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 582,8 тыс.руб.; 

- консолидированная  субсидия на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения в сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и дорожной деятельности в сумме 290 849,9 тыс.руб.; 
Расходы бюджета сформированы по программным и непрограммным направлениям деятельности поселения Михайлово-Ярцевское.
В течение года при работе над муниципальными программами их координаторы учитывали поступавшие предложения депутатов, жителей поселения. Часть решений отражена в первоначально представленном проекте о бюджете, часть доработана и представлена в поправках.

В результате публичных слушаний предложено:

В ходе рассмотрения выявлено, что предложение не содержит финансово-экономического обоснования и расчетов по запрашиваемым ассигнованиям. Также предложение предусматривает строительство объектов на конкретных территориях. Вопросы реализации конкретных мероприятий не могут решаться на завершающем этапе бюджетного процесса. 
Предлагается поступившие предложение передать в администрацию поселения Михайлово-Ярцевское для дальнейшей проработки с точки зрения возможности их реализации.
Внести в проект решения Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское «О бюджете  поселения Михайлово-Ярцевское в городе Москве на 2021 год и плановый период  2022 и 2023 годов» изменения и дополнения в части доходов и расходов касающихся средств местного бюджета и межбюджетных трансфертов из бюджета города Москвы бюджету поселения Михайлово-Ярцевское в соответствии с Законом города Москвы «О бюджете г.Москвы на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
Руководитель рабочей группы 

Глава поселения                                                                                             Г.К.Загорский
Секретарь собрания                                                                                       Кузина Т.В.
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