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Рафик Загрутдинов: начались работы по остеклению и отделке фасадов дворца бракосочетания в Митине 
Полностью возведены монолитные конструкции здания дворца бракосочетания в районе Митино, производится устройство внутренних стен и перегородок. Об этом сообщил руководитель Департамента строительства Москвы, входящего в Комплекс градостроительной политики и строительства столицы, Рафик Загрутдинов. 
«Строительство объекта ведется по адресу: улица Дубравная, владение 50/1. Его площадь составит более 2 800 квадратных метров. Сейчас начались работы по остеклению и отделке фасадов дворца бракосочетания», – сказал Рафик Загрутдинов. 
В здании планируется разместить зоны торжественной регистрации брака, залы ожидания и для фотосессий. Будут устроены комнаты жениха, невесты, оборудована костюмерная. 
«Свыше 40 процентов столичных молодоженов выбирают для регистрации брака дворцы бракосочетания. Мы не только планово обновляем интерьеры работающих дворцов бракосочетаний, но и строим новые.  Уже скоро для жителей Северо-Западного округа и всех москвичей появится свой современный дворец с двумя разными по стилистике торжественными залами, в которых смогут ежегодно регистрировать свой семейный союз более пяти-шести тысяч пар», ‒ рассказала начальник Управления ЗАГС города Москвы Светлана Уханева. 
Также во дворце будут расположены холл ожидания для подачи заявления о заключении брака, рабочие кабинеты и служебные помещения. Территория вокруг здания будет благоустроена. Строительство дворца бракосочетания началось в 2023 году, работы планируется завершить в следующем году. 
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